
議 会 報 告 会 報 告 書 

平成２６年９月定例会における議会報告会 

開催日時 平成２６年１１月１９日（水） 午後７時００分から午後８時５０分 

開催場所 所沢市役所３階（全員協議会室） 

出席議員 浜野 好明 杉田 忠彦 大  隆行 

近藤 哲男 矢作 いづみ 島田 一隆 

中  毅志 植竹 成年 谷口 雅典 

代 表 者 浜野 好明 司 会 者 中  毅志 

報 告 者 報告内容参照 記 録 者 谷口 雅典 

参加人数 ３３名 

報告内容 

 

 

主な質疑・ 

意見要望等 

 

 

 

 

 

 

開会挨拶（浜野）、議会運営委員会（島田）、総務（大 ）、教育福祉（矢作）、市 

民環境（近藤）、建設水道（植竹）がパワーポイントを用い報告。参加者から質疑 

を受け答弁した。休憩後、市政一般の質疑も受け答弁を行った。閉会挨拶（杉田） 

【質疑】 

Ｑ：テニスコートは値上げで、パークゴルフは実質値下げであるが、その整合性は？ 

Ａ：パークゴルフについては利用者が想定より低い為、先ずは認知度を上げ、利用

者を増やすという市の方針であると理解している。 

Ｑ：児童館生活クラブ、放課後児童クラブの利用料の改定で値上げの場合は保護者

に説明するとのことであるが、値下げの場合も同様に説明をすべきでは？ 

Ａ：値下げする場合は基本的に保護者への説明はしないとのことであるが、意見と

して承る。 

Ｑ：政務活動費については領収書も公開すべきではないか？ 

Ａ：今後、研究したいと考える。 

Ｑ：昨年１１月の議会報告会でも、議会だよりも新聞折り込みではなく、ポスティ

ングしてはどうかと発言したが、その後の進捗状況は？ 

Ａ：予算アップになるので進捗はしていない状況であるが、引き続き協議していく

と考えているので、意見として承る。 

【意見・要望等】 

○狭山ヶ丘中学校等のエアコン問題で、今後想定される住民投票条例案の審議であ

るが、投票に関して、投票率５０％以上等といった条件を付けるべきではない。 

○椿峰ニュータウンに住んでいるが、包括支援センターの管轄は小手指地区になっ

ているようであり、センターまで遠い。位置としては山口地区との中間にあり、使

い勝手を良くするように包括支援センターの地区割り見直し等の改善を要望する。 

○中学校の木質化事業について２億円もの費用を使うのはムダでありやめるべき。 

○自治会を応援する主旨の条例が制定されたが、地域の見守り等、自治会側に色々

と押しつけていると考えるので、再考して欲しい。 

○年間の議員ボーナス（期末手当）は職員と同じ支給月数にしてもよい。 

○自分が住んでいた賃貸マンションで、複数の若者がルームシェアして住むように

なり、モラルが低く、スラムのような状況と感じたので、引っ越しをした。このよ

うな若者が、議会報告会等の市の催しに参加、また選挙に関心を持ち投票に行くよ

う、社会参加が増えるよう色々な取り組みをして欲しい。 

 

所沢市議会議長 様 

 

平成２６年１１月２６日 

所沢市議会報告会実施要綱第１０条第１項の規定により提出します。 

 

  代表者   浜野 好明     


